



岳阳一社区党支部书记被指殴打 62 岁老人

抢夺拍摄者手机 书记称自己只推了一下

华夏早报讯(灯塔新闻记者 阳杨)近日,湖南省岳阳市62岁的村民许定龙向华夏早报投诉称,他租用开厂的民房被拆迁,其要求给一个小时时间,把民房内的工厂设备和产品搬走遭到拒绝。于是,他找社区党支部书记杨奇志讨要说法,却遭到殴打。当地村民刘五雄称,他在现场拍摄时,被该党支部书记抢夺了手机。目前,许定龙还躺在医院进行治疗,花费的4000等多元医药费为自己所付。

村民:搬东西再拆迁遭殴打

事情发生在湖南省岳阳市南湖新区湖滨办事处雷公湖社区,从2013年开始,许定龙就租用了弟弟许书龙位于该社区一座两层民居的一楼,用于生产烟道管。

后来,因当地征地,许书龙的房子被征收。8月10日下午五点左右,雷公湖社区党支部书记杨奇志带领着10多

名控违的工作人员来到许书龙家的房子,意图强行拆迁。

见此,许定龙向杨奇志提出,自己的生产设备和部分产品还放在许书龙家一楼,希望给自己一个小时的时间搬离,遭到杨奇志等人拒绝,还命令控违人员将许定龙从房中拖出来。

对此,许定龙很是气愤,他随后骂了杨奇志一句“你不是人”。让许定龙想不到的是,正是这句话,让他遭到殴打。

“杨奇志冲上来就对我拳打脚踢,将我打翻在地,我爬出来,他又将我打到,当时就鲜血直流。接着,杨奇志又让他的小舅子和控违人员把我再次打倒在地,对我的头部同样拳打脚踢。”许定龙说。

许定龙的朋友、当地村民刘五雄用手机拍摄下来打人经过,“被杨奇志发现了,他命令手下人将我的手机强行抢走。”刘五雄说。

对于许定龙和刘五雄上述

说法,当时在场的张先元等三名村民和刘五雄,联名出具了一份当时的情况说明,并按上了自己的手印。

随后,许定龙到附近的湖滨派出所报案后,前往当地医院进行治疗。

记者在岳阳爱康医院出具入院记录上看到,许定龙头部外伤、全身多处软组织挫伤。

党支部书记朋友曾提出一万元补偿手机被抢者

许定龙告诉记者,自己在岳阳爱康医院住院后,雷公湖社区党支部书记杨奇志一直没来看望过,“到目前为止,已经用了四千多块钱,都是我自己付的。”

许定龙透露,8月15日下午,杨奇志的朋友、当地一建筑商龚七七曾去医院看他,其给了500元钱,他声明只代表自己,并不代表杨奇志。

而被抢走手机的刘五雄,截至记者发稿,仍没拿回手

机。他曾经联系上述建筑商龚七七,龚称手机在他手上,随时可以拿走。刘五雄透露,8月11日,龚七七约他见面谈,刘五雄弟弟去见了面,龚七七提出给刘五雄一万元钱,把手机还给他,但是要求“我不要再掺和这个事(刘定龙被打一事)。”

社区党支部书记称自己只推了一下

刘五雄称,他后来给雷公湖社区党支部书记杨奇志电话联系过,杨奇志在电话中只承认踢了许定龙一脚,却否认了殴打许定龙一事。

许定龙告诉华夏早报,他住院后,其妻子曾找过当时报案的湖滨派出所,派出所要求许定龙去做司法鉴定,派出所再根据司法鉴定结果来处理此事。

华夏早报-灯塔新闻联系上雷公湖社区党支部书记杨奇志,其表示,他们和控违队员

帮许定龙将东西搬出来后,许定龙不肯出来,于是,他们将许拖出来,在这个过程中发生了肢体冲突。“许定龙做势要打我,我顺势推了一下,他就摔倒在地。”

记者联系上南湖新区湖滨办事处党工委书记范朝阳,他称对此事知情,“当时许定龙就已经报了案,湖滨派出所进行了取证,调查结果还没出来。”同时他表示,按照他的揣测,双方言语冲突、推搡的可能性是有的。

范朝阳称,他已经和受理此案的湖滨派出所负责人进行沟通,希望派出所一定要将事实证据调查清楚,给投诉的村民一个明确意见。同时,他表示,目前公安正在办理此案,街道办事处须等公安部门出具调查结果才能进行下一步的处理。

湖南张家界黄龙音乐节落幕

著名钢琴家天子山顶弹奏

华夏早报湖南张家界讯(记者 蒋颖 通讯员 王建军 邓茵)8月30日,随着中国音协爱乐男声合唱团、广西艺术学院合唱团斩获黄龙音乐季合唱大赛特等奖第一、二名,分获50万元、30万元艺术发展资助金,历时近一个月的2018年黄龙音乐季在成功举办钢琴艺术周、声乐艺术周、合唱艺术周三大活动后圆满落幕。本届黄龙音乐季设立了475个奖项,颁发了488.5万元奖金资助中国音乐艺术发展,打造了文化旅游文化产业的新模式。

2018年黄龙音乐季以全球独创的峰林音乐会开幕。8月5日,在湖南省张家界天子山御笔台巅峰之上,著名钢琴演奏家元杰面对世界自然遗产武陵源的三千奇峰,弹奏荡气回肠的《我爱你,中国》,开启了一次人类音乐史罕见的与大自然的对话。与此同时,在15公里外的黄龙洞哈里路亚剧场绿色屋顶、沃野稻田的主演奏区,118架钢琴手和交响乐团、合唱团的数百名演员,共同完成中国经典名曲的演出,激情澎湃的天籁之音在绝美的大自然中唱响。

在随后进行的2018黄龙音乐季钢琴艺术周、声乐艺术周、合唱艺术周三大活动中,中央音乐学院青年钢琴手韦子健、山东潍坊7岁琴童刘项印分别获得钢琴大赛专业组和业余组特等奖,分获50万和30万艺术发展资助金;安

徽马鞍山的陈祖浩、湖北武汉的陈泳汐、湖南的陈家坡分别夺得声乐艺术业余组、专业院校美声唱法组、专业院校民族唱法组最高奖项特等奖,各获20万元艺术发展资助金。推着坐轮椅的老伴儿参加黄龙音乐季比赛并取得金奖的82岁天津老人刘兴仁感动众人,获得组委会颁发的黄龙音乐季首个特别奖和5万元艺术发展资助金。

参与2018黄龙音乐季的音乐人多达一万多名,仅8月23日至30日合唱艺术周期间,来自湖南、北京、陕西、台湾等20多个省市的115支合唱团逾五千人角逐68个奖项。来自宝岛台湾的欧开合唱团,比赛之余还在武陵源景区各地自由歌唱,引得无数游客聆听。

2018黄龙音乐季强大的评委队伍由国内外资深专家担任。肖邦国际钢

琴比赛评委会主席卡塔琳娜·波波娃担任钢琴大赛名誉主任,并全程担任评委,由波波娃、鲍蕙荞等50名国内外知名艺术家组成钢琴评委会,俄罗斯钢琴巨匠米哈伊尔·沃斯克列辛斯基还开设了专场音乐会,并与卡塔琳娜·波波娃共同开设钢琴大师班,进行现场教学。声乐艺术周由著名歌唱家阎维文、张建一、石倚洁等39位顶尖大师担任评委。来自北京、广东、上海等30多个省市的数千名选手报名参加学习和比赛。合唱艺术周则由李培智、阎宝林、徐瑞祺、Kutsenko Taras等国内外合唱界资深专家组成评委会。

据了解,2018黄龙音乐季吸引了全国10多万音乐人和爱好者现场参与,颁发了近500万艺术发展资助金帮助1000多位参赛者实现音乐梦想,100万音

乐人和爱好者通过黄龙音乐季APP观看课堂直播。500多名专家、评审、嘉宾共襄盛举。

全国文联副主席、中国音协主席叶小纲深有感触地说,黄龙音乐季不仅独创了峰林音乐会,还真正实现了让音乐唱响中国,让音乐影响世界。

“让世界听见,让世界看见!”在黄龙音乐季闭幕式上,中国旅游策划大师、黄龙音乐季创始人叶文智先生介绍,2018黄龙音乐季以其独特的风格,对诗和远方、文化与旅游、音乐和张家界进行了深度融合;武陵源神奇的自然风光,黄龙音乐季独有的文化创意,让张家界旅游稳稳地站在了中国文化旅游产业的巅峰。叶文智表示,力争用五至十年,把黄龙音乐季打造成中国的“爱丁堡艺术节”、音乐的世界杯。



著名钢琴演奏家元杰面对张家界武陵源的三千奇峰,弹奏荡气回肠的《我爱你,中国》。

推动夜市规范经营 广西桂林城管常态执法

华夏早报讯(记者 唐博 通讯员 金翔)“我们还将不定时、不定期采取各种行之有效的执法,对违章扰民夜市进行治理,使夜市经营者树立守法意识,让夜市规范经营成为常态。”8月24日晚,广西桂林市城管支队有关负责人在夜市整治行动中如是表示。

为进一步巩固夜市治理成效,彻底打消夜市经营者违法经营的侥幸心理,24日晚,桂林市城管支队再次组织四个城区城管部门,分为象山、秀峰、叠彩、七星四个整治组联合执法,开展夜市集中整治,重点解决违规夜市普遍存在的环境脏乱、占道经营、噪音扰民问题。并结合桂林市城管委《关于中元节安全文明祭祀的通告》,劝导市民安全文明祭祀。

据介绍,按照桂林市委、市政府以及市城管委的“创城固卫”工作部署,市城管支队夜市联合整治行动从7月27日开始已持续了一个月,目前仍以每周至少两次的频率持续深入推进。